Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Моя жена

Один раз жена приходит домой и говорит у нас в нашем отделе освободилась место помощника директора, я говорю с улыбкой, и тебя не берут, жена говорит я спросила у Алексея Викторовича про должность, а он говорит это Яночка не для тебя, я спросила по чему? Он говорит, мне нужен не женатый помощник и не только помощник. Потом жена говорит вот он козёл, и ещё ко мне подкатывал, а я ей ну так в чём проблема, а жена говорит как в чём если б я была не замужем то может и повелась бы. Я ей говорю да не обращай внимание на то что ты замужем, а жена шутить изволите? Я говорю даже и не думал, надо полезное совмещать с приятным, она я не поняла ты что мне предлагаешь что бы я с ним переспала? Я говорю да, а то у тебя не когда не возникало мысли с кем то другим это сделать, жена ты что как ты мог обо мне так подумать, а я ей да не корчь тут Деву Марию, на этом всё закончилось. Прошло два дня я опять начал разговор, жена говорит я так не могу, а я говорю а ты попробуй может тебе понравится, после паузы жена говорит. А если мне это сильно понравится и кто то об этом узнает? Я говорю не чего страшного, через пол часа жена подходит и говорит а ты как будешь нам свечку держать, я говорю да могу и по держать, я вижу тебя это возбуждает? Спрашивает она, я говорю что да.

На том всё закончилось, через два дня жена говорит я говорила с Алексеем Викторовичем про должность он спрашивал а как же муж? А я ему муж мне разрешает, теперь он хочет к нам в гости, я говорю пусть приходит, а жена, а если он меня захочет трахнуть тут? Я говорю я не буду мешать, а если он и тебя захочет тоже? Я говорю как меня? Ну, как если мужу нравится когда его жену имеют, то он би получается? Я говорю не захочет. Через два дня на выходных раздаётся звонок в дверь, Яна открывает там стоит наш начальник с цветами и шампанским, и говорит я к вам будем обмывать Яночкино повышение. Ну мы сели выпили, через час жена пошла на кухню а Алексей говорит а тебе жена рассказывала про работу я говорю что да он всё рассказывала? Я говорю что да, и как ты к этому относишься? Я говорю нормально. Потом он встал и вышел на кухню к жене там они пробыли минут 10, и вернулись к столу, потом Алексей говорит давай Яна выпьем на брудершафт? Жена согласилась, он её начал целовать. После увидев что я не как не реагирую говорит пошли потанцуем на неё, они вышли он взял её за талию и прижал к себе жена не сопротивлялась, после это го его руки сползли ей на попку которую он мял, и всё время посматривая на меня, через пару минут его рука была уже под платьем у жены. Алексей начал задирать её платье и засунул руки в трусики, Яна начала часто дышать я понял что её это возбуждает, Алексей взял её руку и положил на свой член. Жена начала его мять потом он засунул её руку себе в штаны после этого она расставила ноги давая Алексею там её лапать. После этого он расстегнул брюки вынул свой не маленький член и начал ним тереться о киску моей жены. Жена уже покраснела от возбуждения и начала интенсивно двигать бёдрами. После этого Алексей говорит жене соси, жена стала на колени перед ним и взяла в рот, Алексей застонал от удовольствия и взявши её за голову начал трахать её в горло. Потом он положил Яну на диван лёг с верху и начал её иметь когда он кончил в неё он подошёл ко мне. И начал давать мне в рот пока член опять не поднялся. Потом опять переключился на жену. Так было до вечера..

E-mail автора: matilda.5858@mail.ru